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Θέμα: «Προστατέψτε τους κατοίκους του Δήμου Φαρσάλων από τον τραπεζικό 

αποκλεισμό» 
 

 
Η πρακτική της συρρίκνωση του δικτύου καταστημάτων των τραπεζών στη Λάρισα, 
και σε όλη τη χώρα, συνεχίζεται και δημιουργεί προβλήματα τόσο για την ομαλή και 
αποτελεσματική λειτουργία του χρηματοπιστωτικού συστήματος, όσο και για την 
οικονομική λειτουργία των επιχειρήσεων και των νοικοκυριών, ειδικά, της 
περιφέρειας.  
Πρόσφατα, μετά από μία δεκαετία κρίσης και εν μέσω πανδημίας η Eurobank 
ανακοίνωσε το κλείσιμο 25 καταστημάτων, εκ των οποίων τα 16  εξυπηρετούν την 
περιφέρεια. Στην ανακοίνωσή της, η Διοίκηση της Τράπεζας δηλώνει ότιβασικό 
συστατικό της απόφασης αυτής αποτέλεσεη αναδιάταξη δυνάμεων σε τομείς και 
περιοχές, όπου υπάρχει μεγαλύτερη ανάγκη.  
Μεταξύ των καταστημάτων της περιφέρειας που πρόκειται να κλείσει είναι και το 
μοναδικό κατάστημα της Τράπεζαςπου βρίσκεται στο Δήμο Φαρσάλων. 
Ο Σύλλογος Εργαζομένων της Τράπεζας, σε ανακοίνωσή του, επισημαίνει, μεταξύ 
άλλων, ότι η κίνηση αυτή προκαλεί μεγάλη αναστάτωση, τόσο στους τοπικούς 
κοινωνικούς φορείς, όσο και στην τοπική κοινωνία, αλλά και πλήγμα στην 
οικονομική ζωή του Δήμου Φαρσάλων. Στη συνέχεια, τονίζουν την αντίθεσή τους 
στη συρρίκνωση του δικτύου καταστημάτων της Τράπεζας, ιδιαίτερα σε δήμους 
εκτός μεγάλων αστικών κέντρων, αφού η ύπαρξη υποκαταστημάτων σε κάθε Δήμο, 
ενισχύει την τοπική κοινωνία και την οικονομία της, γεγονός που αποτελεί απόλυτη 
προτεραιότητα, δεδομένου των δύσκολων συνθηκών που προκάλεσαν η οικονομική 
κρίση και η πανδημία. 
Σημειωτέον ότι στην Ελλάδα, ένα τραπεζικό κατάστημα αντιστοιχεί σε 6.298 
κατοίκους, ενώ ο αντίστοιχος μέσος όρος στην ευρωζώνη είναι ένα κατάστημα ανά 
2.890 κατοίκους. Στη χώρα μας, ένας τραπεζοϋπάλληλος αντιστοιχεί σε 324 
κατοίκους, ενώ ο αντίστοιχος μέσος όρος στην ευρωζώνη είναι 188 κάτοικοι.  
Δεδομένου ότι η πρακτική της μαζικής συρρίκνωσης του δικτύου καταστημάτων 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2605

Ημερομ. Κατάθεσης:

22/1/2022



2 
 

αφαιρεί το δικαίωμα στην εργασία και δημιουργεί συνθήκες πίεσης, αβεβαιότητας 
και ανασφάλειας στους υπαλλήλους της Τράπεζας. 
Δεδομένου ότι το κλείσιμο του υποκαταστήματος της Eurobank, το μοναδικό στο 
Δήμο Φαρσάλων, θα προκαλέσει μεγάλη αναστάτωση στους κατοίκους της περιοχής 
και θα οδηγήσει, περαιτέρωστην υποβάθμιση της οικονομικής ζωής του Δήμου, 
δημιουργώντας συνθήκες τραπεζικού αποκλεισμού στην τοπική οικονομία 
Δεδομένου ότι το κλείσιμο του τοπικού καταστήματος Φαρσάλων συνεπάγεται 
μειωμένη πρόσβαση σε χρηματοδοτικά μέσα, μείωση της οικονομικής 
δραστηριότητας των τοπικών επιχειρήσεων, των εισοδημάτων και της απασχόλησης 
στην τοπική κοινωνία 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
1) Τι προτίθενται να πράξουν ώστε να διασφαλιστεί η ομαλή τραπεζική 
εξυπηρέτηση των κατοίκων του Δήμου Φαρσάλων και να μην αποφευχθεί ο 
τραπεζικός τους αποκλεισμός ; 
1) Πως σκοπεύετε να προστατεύσετε τις θέσεις εργασίας στον τραπεζικό κλάδο, οι 
οποίες εξαφανίζονται καθημερινά, αφήνοντας μετέωρους χιλιάδες εργαζομένους, οι 
οποίοι απαιτούν να ενημερωθούν, με λεπτομέρειες, για όλες τις πιθανές επιλογές 
που διαθέτουν; 
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